



Президент США Барак Обама объявит в четверг о своем выборе нового кандидата в вице-президенты Совета управляющих Федеральной Резервной Системы, а также кандидатур еще двух членов Совета.

Скорее всего, ими станут президент Федерального резервного банка Сан-Франциско Джанет Йеллен, которая и станет новым вице-президентом ФРС, уполномоченная комиссия по финансовому регулированию штата Мэриленд Сара Блум Раскин и профессор экономики Массачусетского технологического института Питер Даймонд.

Данные кандидатуры вряд ли вызовут крупные изменения в политике процентных ставок ФРС. Все они являются сторонниками нынешнего председателя ФРС Бена Бернанке. Новые члены ФРС будут отстаивать идею увеличения новых рабочих мест и укрепления экономического роста путем сохранения низких ставок.

В случае утверждения в Сенате трех новых членов ФРС, это будет первый случай полного заполнения мест в Совете управляющих Федрезерва с апреля 2006 г.

Источник: lmxoteb.com